Overdose Calls in Last 12 Months
According to Municipal Police Department Survey, June 2015

(Survey responses = 542)
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Source: Pennsylvania Police Departments and Naloxone, 2015. In partnership with the Pennsylvania Department of Drug and Alcohol
Programs, the Center for Rural Pennsylvania surveyed municipal police departments statewide in June 2015 to learn more about their
use of naloxone. Of the 1,008 surveys mailed to police chiefs in late May, 578 were completed and returned by the end of June, for a
response rate of 57.3 percent, with a 2.7 margin of error at the 95 percent confidence level.



